

COMUNE DI VALGUARNERA CAROPEPE

Libero Consorzio Comunale di Enna

COPIA AD USO AMMINISTRATIVO

DETERMINAZIONE DEL 3° SETTORE LAVORI PUBBLICI URBANISTICA ED AMBIENTE

Registro Generale n. 274 del 21-04-2023

CIG:

Ufficio: UFFICIO LL.PP. MANUTENZIONE

Oggetto: Rettifica Determina del Responsabile del Settore Tecnico n. 166 del 21/03/2023 avente per oggetto "Concessione cimiteriale loculo alla Sig.ra Romano Giuseppa".

L'anno duemilaventitre addì ventuno del mese di aprile il Responsabile del Settore GIARRATANA VITTORIO

- VISTO che con deliberazione di Giunta Comunale n. 112 del 28/10/2020 è stato approvato il Programma Politico - Amministrativo Elettorale di mandato del Sindaco, presentato e discusso in Consiglio Comunale ed approvato con atto n. 25 del 18/11/2020;
- VISTO il D. Lgs n. 267/2000.
- VISTO il D.Lgs. n. 165/2001 che agli artt. 4 e 17 attribuisce ai Responsabili di P.O. la gestione finanziaria, tecnica e amministrativa;
- VISTA la delibera di Consiglio Comunale n. 111 del 28.12.2022 di approvazione del DUP 2022/2024;
 - VISTA la delibera di Consiglio Comunale n. 112 del 28.12.2022 di approvazione dello schema di Bilancio di Previsione finanziario 2022/2024;
- VISTO lo Statuto Comunale;
- VISTO il vigente Regolamento degli Uffici e dei Servizi;
- Richiamata la Determina del Responsabile del Settore Tecnico n. 166 del 21/03/2023 di "Concessione cimiteriale loculo alla Sig.ra Romano Giuseppa";

- **Vista** l'istanza presentata in data 16/03/2023, prot. n° 4102, dalla Sig.ra Romano Giuseppa Grazia, nata a Piazza Armerina il 19/03/1968 e residente a Valguarnera Caropepe in Via Gramsci n.117, tendente ad ottenere la concessione di un loculo per la tumulazione di Romano Filippo, nato a Valguarnera Caropepe il 18/01/1960 e deceduto il 15/03/2023;
- **Atteso** che il corretto nome della Sig.ra Romano è Giuseppa Grazia e che nell'oggettto della suddetta determina n.166/2023 è stato scritto, per mero errore, soltanto il nome Giuseppa;
- Atteso che sulla stessa determina n. 166/2023, inoltre, sia nelle premesse che nel determinato, è stato scritto, per mero errore, il nome di Romano Marianna invece del nome corretto Romano Giuseppa Grazia;
- Considerato, pertanto, che occorre rettificare la propria determina n. 166/2023;

DETERMINA

le cui premesse fanno parte integrante e sostanziale del presente provvedimento

- 1) Rettificare la determina del Responsabile del Settore Tecnico n. 166 del 21/03/2023 avente per oggetto "Concessione cimiteriale loculo alla Sig.ra Romano Giuseppa" sostituendo gli errati nomi "Romano Giuseppa" e "Romano Marianna" con quello esatto di "Romano Giuseppa Grazia".
- **2)** Concedere, pertanto, alla Sig.ra Romano Giuseppa Grazia, nata a Piazza Armerina il 19/03/1968 e residente a Valguarnera Caropepe in Via Gramsci n.117, per la durata di anni 99, l'uso del loculo ubicato nel viale delle Viole, 1[^] Sez., 5[^] fila, contrassegnato dal n[^] 4 da servire per la tumulazione di Romano Filippo, nato a Valguarnera Caropepe il 18/01/1960 e deceduto il 15/03/2023.

Il Responsabile del procedimento F.to VITTORIO GIARRATANA

> Il Responsabile del Settore F.to VITTORIO GIARRATANA